



# 鼻涕一把泪一把 仍旧坚称没造假

“熟鸡蛋返生”作者哭着道歉，其所在职业培训学校已被叫停

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 时培磊 发自郑州

## 发论文是因为费用低

近日，郑州春霖职业培训学校的校长郭萍在《写真地理》期刊上发表的熟鸡蛋返生孵出小鸡的“论文”持续引发公众关注。一群参加特别培训的学生，在郭萍老师指导下，正在进行一个奇特实验，即熟鸡蛋重新变成生鸡蛋，并将返生后的生鸡蛋孵化成雏鸡。

这项颠覆认知的“发现”引来大量质疑，郭萍及郑州市春霖职业培训学校由此陷入舆论旋涡。面对大家的质疑，郭萍起初表现得很委屈，她称这项实验确实成功了，已经返生过上百枚熟鸡蛋，并且返生蛋孵出了小鸡，正常生长，现在已经能下蛋了。

熟蛋究竟怎么返生还能生出小鸡的？关于大家最关心的问题，郭萍只是称，方法主要是利用超意念心理能量，然而郭萍却对该方法的原理避而不谈，称是核心机密。她委屈地说道，这些东西超出大家认知，都不信，但它确实存在，她自己也在探索。

舆论发酵后，郑州市市场监管局、公安部门以及人社局组成联合调查组对郭萍及其学校进行调查问询。郭萍也开始回避媒体的采访，电话经常处在无人接听状态，直到4月27日晚上，郭萍主动找到了媒体，向大家道歉。

郭萍表示，这篇发表于2020年6月的论文并不是由她自己亲自完成，而是由朋友代笔。她说，因为她之前也发表过一些东西，所以经常性会有人打电话，问她要不要发表论文。《写真地理》当时也找到她问要不要发表，她本来不打算发表，但是对方表示收费不贵很便宜。她一想就六七百块钱，于是就发表了。

郭萍还说道，发表论文是她的个人行为，让她没有想到的是，这篇发表于去年的论文会掀起这么大的风波。

她希望通过媒体向公众道歉，取得大家的谅解。“我就这样草率地发出去引起了社会的恐慌，这一点我觉得非常非常对不起，这是我真心话。不管真也好假也好，我这个事情已经给大家造成了（影响）。我觉得我一个小小的爱好，不是专业人士，我不想再争论这个事儿，也不想再做这个事儿，也不想再给大家添这个乱，也不想给社会再添这个乱，这是我真诚的一个想法。”

“熟鸡蛋返生”论文事件持续发酵。27日晚，最近一直回避媒体采访的论文第一作者，郑州市春霖职业培训学校校长郭萍主动找到媒体，向公众道歉，她承认论文是由他人代写，论文不够严谨，因发表费用很便宜就草率发表了。郭萍称自己从没说过假话，但齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，她本人的20多个头衔，有部分涉嫌造假。她所在的郑州市春霖职业培训学校也被郑州市人社局责令整改，整改期间暂停招生和培训活动。



这是为论文实验孵小鸡的郭太安的养鸡场。

## 学员称蒙眼识字是假的

面对镜头，郭萍哭诉道，可能大家觉得不够严谨。紧接着，她又说，“我只是把30年前做的现象又重新做了一下而已。我仅仅就是这样子。”此番话一出，不少网友质疑她的道歉根本没有诚意，她本人还在坚持实验是真实的。

带着大家的疑问，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者多次拨打郭萍电话，只有一位陪伴她的工作人员接了电话，称郭萍正在忙，稍后会回话，便匆匆挂了电话。随后，记者又来到郑州春霖培训学校，发现这里仍空无一人，但位于五楼电梯口的“郑州市春霖职业培训学校”索引牌在28日下午被摘除。

据该楼层其他单位的一名工作人员称，28日下午，又有执法人员来到现场，找他们来问询情况。“说实话，我们是不清楚，他们有时候培训就拉着布帘，也不知道里面在做什么。”该楼层不少人都是在看了新闻后才知道该培训学校在做“蒙眼识字”“意念移物”等培训。

郭萍并未回答，在此前她已

表态，她不会向公众演示，但她又说，可带着孩子来培训，孩子会展示。但费用不菲，根据春霖教育的标价，一个潜能开发班需要16800元。

郭萍始终没有自证“清白”，倒是早在去年，就有学生和家长站出来现身说法。

其所谓的特异功能“蒙眼识字”，其实就是透过缝隙偷看，并没有宣传的那样神奇。孩子家长还当场做了实验，在零培训的情况下，也能带着眼罩识别实物。最后，在多方协调下，郑州春霖职业培训学校退还家长1.4万元的报名费。

## 多重身份涉嫌造假

在郭萍对外界的回复和事实之间，存在着诸多矛盾的地方。郭萍面对镜头哭诉时称，“我长这么大从来没有说过假话。”然而，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现，在郭萍的身份简介中，疑似出现身份造假。

在春霖教育官网和相关报道中，郭萍的身份和头衔多达20余个。包括国家二级心理咨询师，国

家二级企业培训师，河南省科技咨询专家，中国科学管理学院学术委员会心脑教育研究中心副主任、心脑教育研究课题组副组长，北京正兴军民融合中心培训部副部长，北京相对论研究联谊会副理事长、河南站站长，国际华人超心理学会中国分会秘书长、华中分会会长，钱学森教育思想研究院专家，河南省妇联、河南电视台“枫调豫顺”百人专家团专家，河南省民办教育研究会职业教育专业委员会副理事长，郑州大学省直校友会副秘书长，郑州市春霖心脑教育实验室主任等。

真实的情况又是如何呢？郭萍标榜自己是钱学森教育思想研究院专家，然而查询发现，并未有钱学森教育思想研究院。4月28日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者向钱学森教育思想研究所工作人员求证，“郭萍”或“郭花平”（其真实姓名）并非该研究所专家。该工作人员称，“如果真有研究院，她的职称应该是研究员，专家顾问这样的称呼只是民间的一种称呼，可见撒谎的人漏洞百出。”

而据媒体报道，郭萍自称“分会会长”“河南站站长”的国际

华人超心理学会、北京相对论研究会在民政部的全国社会组织信用信息公示平台中并无登记记录。

在2020年中国人体科学学术研讨会上，郭萍的身份被标注为“郑州大学教授”，而郑州大学南校区综合管理中心一位工作人员称，校方经核实其早已与郑州大学没有任何关系。

郑州春霖教育培训学校一边给工作人员镀金，加上种种子虚乌有的光环，一边却对教授的“特异功能”要求家长和学生低调，不要对外宣扬。此前媒体暗访时，郑州春霖教育培训学校的工作人员称，“蒙眼辨识”可以让孩子蒙着眼睛写作业、看电视、骑自行车等，是一种天赋感知，他们叮嘱孩子家长，“千万不要炫耀，家长知道就行了，绝对不能对外展示，这个能力要隐藏，因为你不能掌控外人会说出什么话。”

## “孵小鸡的”感觉被骗了

“熟鸡蛋返生”论文的第二作者是56岁的郭太安，他在新郑市郭店镇八府村经营着一家养鸡场，也是辛庄完全小学的一名教师。

28日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者见到了郭太安的母亲。老人已有80多岁，提起熟鸡蛋返生孵小鸡一事，老人不禁皱紧了眉头。老人感慨，“现在一提起这个事心里就堵得慌，我们被她给骗了。”

据老人介绍，郭太安经营这家养鸡场有十多年的时间了。他们和郭萍并不认识。去年夏天，几经介绍，郭萍来郭太安的养鸡场买了20个鸡蛋。后来，郭萍拿来8个鸡蛋让郭太安放在鸡场孵化。

郭太安是家里的老二，喜欢钻研新东西，老人指着院子里的杏树，说这棵树就是郭太安嫁接的，如今上面结满了青杏。郭萍拿来了鸡蛋，郭太安就想着帮帮忙。“当时我们也不知道她那个是不是煮熟的。”老人称，郭太安专门用老母鸡孵化，记录了过程，拍了照片，最后一共孵出了两只小鸡。

论文一事引发关注后，郭太安的哥哥还打电话过来，“非常生气，说怎么能赚这种钱。其实他（郭太安）是被骗了。”老人说，郭太安也为此事堵心，此后多次拨打郭萍的电话，但对方都没有接。“她要是接了，肯定得问她咋回事。”

## 天桥区北园街道机关老干部党总支开展党史学习教育座谈会

4月23日，济南市天桥区北园街道机关老干部党总支组织开展党史学习教育座谈会，全体离退休老干部参加。座谈会上，与会人员共同学习党史学习教育动员会上的讲话，随后老干部们结合自身工作和生活经历，忆党史、谈体会、叙感受，表示将以党史学习教育为契机，发挥好老党员的先锋模范作用。

下一步，北园街道将充分组织引导老党员、老干部发挥自身优势，积极参与党史学习教育，保持离岗不离党、退休不褪色的精神风貌，以耳闻目睹和亲身经历讲好红色故事、发扬红色传统、传承红色基因，推动党史学习教育走深走实。

# 您，耳背耳聋！我，喊破喉咙！ 针对老人耳背耳聋的声音放大器，只需199元

贴心为老年人设计  
佩戴无负重感 无心理压力

私密

隐形

一次购买长期受益：原价998元的爱普多声音放大器，现价只需199元。六挡调音、充电式专业耳背式声音放大器带回家。

适用人群：1.耳朵总有虫鸣叫，火车嗡嗡响。吵得睡不着，烦得受不了的耳鸣人群

2.听不到，听不清，头昏脑涨，听力急剧下降的耳聋人群

3.耳朵涨疼，听力下降的耳病潜在人群

4.使用多种方法效果不明显的人群

5.耳病多年听力时好时坏的耳病人群

艾普多专业声音放大器，厂家直供无中间差价，出厂价赚口碑。前50名预订者只需199元，良心产品良心价，不搞噱头，免费送货到家。

电话：4006961338

专利号：ZL201821716274

1.高档野生即食刺参：6-8年壮年参，6斤仅999元。本周特惠“买6斤送8斤”，14斤只需1998元。

2.大连野生即食“参王”：个大刺好，8年壮年参，550元/斤，买2送2，4斤1100元。本周特惠买4斤送5斤，9斤只需1996元。

3.老淡干海参：刺长肉厚，涨发高，真正老淡干，吃完都是回头客，本周特惠5折。

4.沂蒙山成熟蜂蜜：纯天然，香甜可口，特惠买5斤送5斤，10斤仅299元。

电话：400-848-7677  
(各地免费送货)

地址：济南制锦市街31号瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)

**海参 蜂蜜 半价抢购**